兄弟服饰:"智"变升级 "织"出新图景

本报讯(记者 黄玎)近日, 在宁波兄弟服饰有限公司的智慧 生产车间里,经由智能生产吊挂传 输系统抓取袖口、衣领、前襟等一 件件组成服装的"零部件",精准送 到各岗位工人面前,而每个工位前 端的平板,都会实时记录工人们生

"我们车间依靠智能系统可实 现不同款式、不同材质、不同尺码 的最优生产组合,目前尝试过14 个款式同时生产。"车间现场工程 技术员卢忠敏介绍,通过手中的平 板电脑就可以掌握整个一至五层 的生产管理状况,每个环节、工序 都一目了然,让公司生产更专业, 也满足了差异化需求。

宁波兄弟服饰有限公司是我 县纺织龙头企业之一,生产制造服 装出口10多个国家和地区,多年 来公司一直致力于数字化、智能化 转型探索。2022年下半年,在市 场低迷的情况下,兄弟服饰与上海 飞榴科技有限公司、宁波圣瑞思工 业自动化公司合作,投资1320万 元,利用"针聪明"MES(制造执行) 系统和"衣览"ERP(企业资源计 划)系统,推动厂区"腾笼换鸟",打 通业务下单、标准工时、生产计划、 裁剪、车缝、后整包装等生产全链 路,打造智慧生产系统。

飞榴科技联合创始人兼首席



宁波兄弟服饰有限公司智慧生产车间一角。

产品官刘柯博士介绍:"在订单急、 流量大的情况下,'针聪明'系统可 以计算最合理的衣架走行和分配 方案,实现跨楼层、多款式、混组 别、多区域的组合生产和集中后整 的全控智能调度。"

启用了智慧生产系统后,兄弟 服饰单个缝制车间的日均成衣产 能就达3万件,最大日产量可达 3.4万件。据测算,该系统提升管 理效率50%,产品不良率降低5% 以上,产量数据在原基础上提升 20%,跨楼层运输实现了99.99% 的准确性,有效减少物料堆积、杂 乱不清所造成的效率滞后问题,实 现生产过程的规范化、标准化和可 视化管理。

不仅仅是生产车间数字化,兄 弟服饰在设计环节也引入了数字 化技术。2023年,兄弟服饰通过 引入浙江凌迪数字科技有限公司 的"3D设计软件和协同平台",实 现了从面料到成衣的全链路3D数

在兄弟服饰技术开发中心,技

术员胡莉莉使用Style3D软件,导 入设计样板,扫描面料,生成3D成 衣,形成二维码发给客户。胡莉莉 介绍:"正常完成一次打样需要3-7天,而通过服装3D虚拟设计打 样,通过虚拟场景应用和虚拟人物 的穿着展示,快的时候只需1个小 时就能完成客户修改意见,提升了 服装研发效率。"目前,该款软件主 要适用于自主设计、小单快返等类

数智化的脚步一直未曾停歇, 如今,兄弟服饰又在成衣检验环节 尝试上新"AI质检师",通过视觉 识别系统,检验员工的手法和流 程,从而提高服装质量合格率。

整洁、有序、快速,兄弟服饰的 数字化生产现场,成功实现产品的 品质标准化和生产效率最大化, 将兄弟服饰的发展蓝图干成实景 图。"客户非常看重'智能制造', 对我们来说是发展机遇。"兄弟服 饰副总经理赖文波表示,去年公 司完成产值4.5亿元,今年订单增 加明显,目前已经接到订单5亿 元左右,预计今年可以完成产值 超6亿元。

。走进基层看高质量发展

闻"汛"而动保畅通

本报讯(记者 黄玎 通讯员 任梦婕)"暴力梅"来势汹汹,我 县雨水密集。连日来,在易发生 积水路段,县交通运输局基层养 护人员,通过疏通边沟、清理涵洞 等方式,做好防汛工作,确保道路 畅通。

据悉,本轮梅汛雨量大、范 围广、历时长、不确定性强,防 汛形势较为复杂。从6月22日 夜里起,县交通运输局采取多 举措对道路安全进行有效防 护,以工作确定性应对风险的 不确定性,切实保障人民群众 生命财产安全和社会稳定。

为确保汛期交通安全,县 交通运输局从6月初就开展防 汛安全隐患大排查,重点检查公 路安保设施、涉水桥涵、隧道、高 边坡、高挡墙等风险点,对发现 的隐患及时组织专业工作人员



6月26日上午,在沙新线K24路段,县交通运输局基层养护人员在清理泥石、树枝。

已全面排查泗长线、鄞玉线、三 门口大桥等山区及跨海公路,共 出动巡查人员120余人次,出动 车辆50余次,排查约560公里。

大排查中,县交通运输局组 织人员全面清理疏通边沟、涵洞

中淤积沉淀的泥土与杂物,及时 清扫雨水冲刷后残留的路面垃 圾,同时做好公路沿线枯死树木、 新生杂草、断枝落叶的清理工作, 确保路面排水畅通、干净整洁。 截至目前,清理边沟约16公里,处

理涵洞2处,清理零星塌方5处。

下步,县交通运输局将持续 关注汛期降水情况,进一步加强 应急值守及应急准备,确保预险 迅速处置,为广大群众的安全出

"原始股认购"别轻信 投资陷阱需警惕

本报讯 (记者 俞宇 通讯员 方芳 陆洁)"我没有发展过下级, 他们转账给我的钱都是购买股权 的钱,我只是帮忙转交一下。"日 前,县人民检察院开展讯问时,组 织、领导传销活动案的犯罪嫌疑人 江某矢口否认。

"那他们为什么一定要通过你 来交钱? 转交的时候你为什么要 扣除一部分钱?"面对检察官的质 问,江某无法自圆其说,最终交待 了事情经过。

2022年1月,江某通过线上、 线下等渠道了解到四川某金融服 务外包有限公司,并对公司的宣传 内容深信不疑,认为该公司热衷做 慈善、养老等工作,目的是改善老

百姓生活。"等公司在美国上市后, 提前认购公司原始股能够获得巨 额收益。"这句话,让江某看到了赚 钱的希望,加入了该公司团队,成 为象山的团队长。

作为团队长,江某通过多种 平台开展宣传推广,邀请社会人 员进入群聊,告诉他们最低认购 1000元可获得10万元原始股 权,以投资回报前景好等理由吸 引他们成为会员,以此积极发展 下线人员,同时提供其名下银行 账户收取下线人员报单费,按照 直接发展人员和团队销售金额的 5%-15%不等比例获得公司推荐

截至2023年12月底,江某直

接或间接发展的人数达30人以 上,下线层级为三层以上,收取下 线人员购买公司股权资金240余

万元,个人非法获利9万余元。 据江某供述,自始至终其一 直以为认购股权真实存在,且自 己也投资了10000元。但实际 上,这个让他以为能够"发家致 富"的公司,早已于2021年6月 被吊销工商许可。经查,2015年 8月,邓某等人成立四川某金融服 务外包有限公司,对外宣称公司 股权是中国梦的主平台,通过虚 假宣传,吸引社会人员购买原始 股权成为公司会员,再通过发展 会员形成层级获取报酬和返利, 逐渐形成庞大的传销组织。2019 年,贵州省当地法院以组织、领导 传销活动罪判处邓某等人有期徒

刑刑罚。 考虑到江某后期如实供述发 展下线人员具体情况、抽成比例 等主要事实,且自愿认罪认罚,县 人民检察院以江某涉嫌组织、领 导传销活动罪依法提起公诉,建 议判处有期徒刑一年,并处罚金1 万元,象山县人民法院近日采纳 了量刑建议, 当庭宣判。



工业机器人技能大比拼

本报讯 (记者 林潇叶 通讯员 王嘉欢)近日,备受瞩目的宁波市 "技能之星"职业技能竞赛工业机器 人项目象山县选拔赛在象山港高级 技工学校落下帷幕。

本次选拔赛围绕工业机器人系 统操作员的国家职业标准展开,将 理论知识与实际操作技能相结合, 既注重基本技能考核,又突出专业 化和现代化技术的应用。参赛选手 们需要在规定的时间内,完成工业 机器人调配的一系列高难度的操作 任务,展示自己在工业机器人系统 操作领域的专业能力和技能水平。

据悉,工业机器人在汽车制造行 业中广泛应用,主要用于车身焊接、 喷漆、装配等环节,不仅减少工人的 劳动强度、提高了生产速度和精度, 还保证了产品质量和安全性。"工业机 器人技术是'机器换人'时代的核心技 术,企业发展需要紧跟时代,我们企业

的员工比较感兴趣,发出通知后,很多 员工都是自发报名。"宁波诗兰姆汽车 零部件有限公司的人事工作人员反 映。本次赛事中,像宁波劳伦斯表面 技术有限公司、宁波劳伦斯汽车内饰 件有限公司等汽配制造企业以及宁波 日星铸业有限公司共派出参赛选手 40名,占比39.6%。

宁波劳伦斯汽车内饰件有限公 司早在十年前就开始运用工业机器 人该技术。该公司参赛选手汪威,7 年前毕业于模具设计与制造专业, 比赛中,他熟练处理分厂的设备改 造和编程调配,展现了出色的应变 能力和操作技术。

最终,宁波劳伦斯汽车内饰件 有限公司的汪威夺得工业机器人项 目第一名,象山港高级技工学校的 周冀立、浙江京航系统集成工程有 限公司的林伟铭分列该项目的第 二、三名。

防溺水 护安全

本报讯(记者 陈佳雯 通讯员 董之文)近日,县应急管理局联合县 消防救援大队、象山新华书店、县春 晖幼儿园共同举办"人人讲安全、个 个会应急——我把安全带回家"活 动,通过互动体验、教学讲座、文化 闯关等多种形式,帮助小朋友和家 长学习安全知识,掌握救助技能。

夏季是溺水事故的高发期。活 动邀请了省红十字二级救护讲师、 象山蓝豚水上救护队队员郑兴国现 场授课。"游泳时突然抽筋、乏力,冷 静是第一要素,溺水的黄金救援时 间只有4分钟……"郑兴国结合近年 来发生的溺水事故案例,从远离野 外危险水域、游泳的注意事项、同伴 落水如何正确施救以及如何正确自 救等方面,用生动形象、通俗易懂的 语言,向小朋友和家长们详细讲解 防溺水相关知识,通过情景模拟的 形式,让小朋友们亲身参与演示自

救和互救方法,学习操作胸外按压、 人工呼吸和心肺复苏等技巧,提升 防溺水的救助能力。

"看别人操作感觉很简单,实际 操作的时候发现很多动作、姿势都 要到位,比如按压时手不能直接离 开,要伸直,这样才有真正的效果。 体验了胸外按压的家长江群英表 示,陪孩子来参加活动,自己也学到 了很多防溺水知识和技能,会把这 些技能教给更多的人。

活动现场,县应急管理局还通 过设置安全知识展板、发放防溺 水宣传资料等方式,提醒家长要加 强对孩子的看护和监管,严格遵守 安全规定,避免孩子独自前往危险 水域,提高暑假期间的安全防范意 识,共同筑牢安全防线。

建设平安象山

"银青"携手话初心

本报讯(记者 郑丽敏 通讯员 方语薇)6月25日,一场以"党建联 建聚合力 银青携手共前行"为主题 的党日活动在浙江省水上运动管理中 心举行。离退休干部党员代表与来自 浙江省水上运动管理中心、象山县委 老干部局、县文化和广电旅游体育局、 县大目湾开发建设管理中心的青年党 员们齐聚一堂,共话初心。

老干部张智群深情讲述了自己 的入党初心,分享了那些珍贵的经 历和深刻感悟,让青年运动员们对 党的初心和使命有了更为深刻的理 解。接着,老干部谢才华展示了精 彩的传统剪纸文化,大家积极参与 体验,沉浸在传统文化的独特魅力 之中。老干部朱小敏则为大家带来 了一场生动的党纪学习教育讲座。

当天下午,青年运动员热情分 享了自己的运动精神,生动讲述了 在训练和比赛中所展现出的坚持、 拼搏与团队合作等难忘经历。最 后,大家一同实地参观了训练现场, 亲身感受运动员日常训练的场景。

今年是奥运年又逢新中国成立 75周年,此次主题党日活动,通过老干 部与青年党员、青年运动员之间的交 流互动,搭建起一个传承与共进的平 台,让党的优良传统与体育精神相互 融合,凝聚强大的精神合力。

亲子插秧感受农耕文化



关于在中心城区内开展象山本地季节性 自产自户水果"助农展销"活动的公告

广大农户及市民朋友:

为有效解决农户在中心城区内季节性水果自 产自销无场地、难销售等问题,畅通销售渠道,方便 市民朋友采购,实现良好经营秩序。有关部门积极 回应农户及广大市民的关切,现举办地产时令水果 "助农展销"活动,现将有关情况公告如下:

一、展销点位安排

展销地点为花鸟市场停车场南面空地。展销期间 无偿提供给自产自销农户用于本地季节性水果临时销 售,销售品种仅限枇杷、西瓜、杨梅、梨头、葡萄、红美人等 6个品种水果,原则上每个品种安排销售期为10天。每 期开始、结束时间由县农业农村局根据时令提前通知。

二、自产自销时间安排

杨梅销售日期:2024年6月22日—6月25日和 2024年6月27日—6月30日(6月26日暂停销售)。 销售时间段:7:00-11:00、14:00-17:00。 其他水果销售时间另行通知。

三、其它说明事项

1. 自产自销农户应保证水果品质卫生、优质。 2.自产自销农户应保持摊位卫生环境整洁。 3. 自产自销农户雨具自备。

> 象山县农业农村局 象山县综合行政执法局 象山县商贸集团有限公司 2024年6月20日



关于象山县汪家河菜场附属用房改造工程项目 撤销农民工工资专用账户公示

象山县汪家河菜场附属用房改造工程项目由浙江 泉昇建设有限公司承建,该工程已竣工验收,为合格工 程,不存在拖欠农民工工资情形。根据《工程建设领域 农民工工资专用账户管理暂行办法》有关规定,该工程 建设项目无拖欠农民工工资情况登报公示30日,浙江 泉昇建设有限公司可依法申请撤销专用账户。如有对 该项目农民工工资发放存有异议,请在本公示之日起 30 日内联系我司(联系人: 陈侠,联系电话: 13736086638)

浙江泉昇建设有限公司

2024年6月26日